JleMOHCTPAIIMOHHBII BAPUAHT KOHKYPCHOTO HCTIBITAHUS MO0 MaTeMaTHKe JIIs
nocrynarommx B 10 kiaacce B [IpexynuBepcurapuii HUSIY MUDOU
1 3Tran

1. (10 6annos) B 6purane Tpu pabounx pasHoi kBanupukauu. [Ipon3BoanTeNIEHOCTS BTOPOTO
pabouero Ha 20% OosblIe TPOU3BOAUTENBLHOCTH IEPBOr0 pabovero, a MpPOU3BOAUTEIBHOCTD
Tpetbero padouero Ha 50% Oosbliie MPOU3BOIUTEIILHOCTH BTOpOro pabouero. Bropoit u tperuii
pabouwuii, paboTtasi BMecTe, BBIIOIHAT 3aKka3 3a 80 MUHYT. 32 CKOJIbKO MUHYT BBITIOJIHSAT 3aKa3 BCE
Tpu pabounx, pabotast BMecTe?
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2. (10 b6annos) Haiinure KOpHU ypaBHEHHS: 3
X+

=0. B oTBeTe yKaxxute KOpeHb

WM CYMMY KOPHEH, €CJIi KOPHEH HEeCKOJIbKO.
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3. (10 6annos) Haiinure 3HaYEHUE BBIPAKEHUS ( - o o

a=100, b=25.
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4. (10 6annos) Pemute ypaBHEHUE: =0. B oTBere ykaxxute KOpEHb WIH

CYMMY KOpPHEH, €CIIU UX HECKOJIBKO.

5. (10 6annos) Pemute ypaBHEHUE: (x2 +2X+ 5)2 - ‘3x2 + 6x‘ —25=0. B oTBeTe yKa)kxuTe KOpeHb

HJii CyMMYy KOpHeﬁ, cClin KOpHeI‘/‘I HECKOJIBKO.

X+2y=09,

6. (10 6annos) Pemute cucteMy ypaBHEHHIA: B oTBer 3anummTe HanbozbICE

x* +2x°y =9.

N3 BO3MOXXHBIX HpOI/I3Be,Z[CHHI>'I Xy, rac mapa (X, y) — pCHICHUC CUCTEMBbI ypaBHeHHfI.

7. Ha okpy>XHOCTH TIOCTIeIOBaTeNbHO paccTaBieHsl Touku A, B, C, D, E. Haiinute /BED, ecnu
UAB:UBC:wCD:UDE:UWEA=1:2:3:4:5.

8. (10 6annos) B npsSMOYTOJBHON Tpamerul OCHOBAHHS PaBHBI \/7 u 3ﬁ , @ JuaroHajau
Tpamneuuu NeprneHauKyIsapHbl. Haiinure 601b11yI0 O0KOBYIO CTOPOHY TpameIHH.

IIpumeuanue.
ITponomKUTENBHOCTD TECTUPOBAHUSA — 60 MUHYT



